
 

「行田市総合振興計画に関する市民意識調査」 のお願い 

 

日頃より、市政に対しご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

市では、令和 3 年度を始期とする「第 6 次行田市総合振興計画」※の進捗状況を把握  

するため、毎年市民意識調査を実施しています。 

 この調査は、第６次行田市総合振興計画の中で設定した「成果指標」の現在の状況を  

把握するため、市民の皆様の考えや現状などをお伺いするものです。 

調査にご協力いただく方は、行田市の住民基本台帳から「令和５年４月１日時点で   

満１８歳以上の方」を無作為抽出し、決定させていただきました。なお、本調査は無記名

となっており、お答えいただいた方を特定することはありません。 

皆様のご協力をお願いいたします。 

 

※ 「総合振興計画」とは、市が行うさまざまな分野の施策を網羅した、まちづくりの指針

となる市の最上位計画（計画期間：１０年間）です。市では、令和２年度に令和３年度

から令和１２年度の１０年間を計画期間とする「第６次行田市総合振興計画」を策定し、

本計画に基づき、現在もまちづくりを進めています。 

 

［回答方法］ 

・以下の Aまたは Bのいずれかの方法で回答してください。 

A：アンケート用紙に回答を記入いただいた後、同封の返信用封筒に用紙を入れて、切手

を貼らずにポストへ投函してください。 

B：パソコン又はスマートフォンで、下記の URLもしくは二次元コードから行田市電子 

申請システムにアクセスし、ご回答ください。 

URL: https://s-kantan.jp/city-gyoda-saitama-u/offer/offerList_detail.action?tempSeq=52744  

 

 

 

回答期限  ： 令和５年５月１９日（金） 

 

 

 

［問い合わせ先］ 

行田市 総合政策部 企画政策課 企画政策・行政改革グループ 

電話：０４８－５５６－１１１１（内線３０９） 
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アンケート用紙 

 

［記入にあたってのお願い］ 

・あて名のご本人がお答えください。 

・各設問で、該当するもの（該当する回答が無い場合は、もっとも近いもの）１つに○をつけて

ください。 

 

あなた自身について 

（１）年齢 

  １．１８歳～２９歳   ２．３０歳～３９歳    ３．４０歳～４９歳 

４．５０歳～５９歳   ５．６０歳以上 

 

（２）居住地区 

１．忍 ２．行田 ３．佐間 ４．持田 ５．星河 

６．長野 ７．星宮 ８．下忍 ９．荒木 10．須加 

11．北河原 12．埼玉 13．太田 14．太井 15．南河原 

            

 

「地域のコミュニティや活動」について 

（３）となり近所にお住まいの方と、付き合いはありますか。 

  １．いつも親しく付き合っている人がいる（災害時や急病時など、いざという時に頼れ 

る人がいる） 

  ２．会えば話をする人がいる 

  ３．顔を合わせれば挨拶をする人がいる 

  ４．ほとんど付き合いはない 

 

（４）これまでに、地区のお祭りやスポーツイベント、親子教室など、「子どもを対象とした地域

のイベント」に参加したことがありますか。 

  １．参加したことがある    ２．参加したことはない 

 

（５）これまでに、地域の清掃活動や緑化運動など、「環境美化活動や環境保全活動」に参加した

ことがありますか。 

  １．参加したことがある    ２．参加したことはない 
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（６）今後、地域のイベントや自治会活動など、さまざまな地域活動に参加したいと思いますか。 

  １．積極的に参加したい       ２．求められれば参加したい 

  ３．参加したいが時間や暇がない   ４．わずらわしいので参加しない 

  ５．意識していない 

 

 

「健康・医療」について 

（７）過去１年間に、がん検診を受けましたか。 

  １．受けた（⇩下記へ）    ２．受けていない（⇨設問（８）へ） 

 

  受けたがん検診について、それぞれ１つに○をつけてください。 

 

（８）市の医療体制について、どのように感じていますか。それぞれ１つに○をつけてください。 

 

  

 

市で受け

た 

職場で受

けた（配偶

者の職場

を含む） 

個人的に

受けた（人

間ドック

など） 

その他 

① 胃がん検診 １ ２ ３ ４ 

② 肺がん検診 １ ２ ３ ４ 

③ 大腸がん検診 １ ２ ３ ４ 

女性 

のみ 

④ 乳がん検診 １ ２ ３ ４ 

⑤ 子宮がん検診 １ ２ ３ ４ 

⑥ その他のがん検診 １ ２ ３ ４ 

 満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る 

ふ
つ
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

① 医療機関・医療体制について １ ２ ３ ４ ５ 

② 夜間・休日などの救急医療について １ ２ ３ ４ ５ 
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「スポーツ・芸術」について 

（９）過去１年間に、体育祭やスポーツ大会などのスポーツイベントに参加しましたか。 

  １．参加した         ２．参加していない 

 

（10）過去１年間に、美術展や演奏会などの文化・芸術活動を鑑賞しましたか。 

  １．鑑賞した         ２．鑑賞していない 

 

 

「都市基盤や生活環境」について 

（11）公園や道路の整備状況、生活環境などについて、どのように感じていますか。それぞれ 

１つに○をつけてください。 

 満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る 

ふ
つ
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

① 身近な公園の数や遊具などについて １ ２ ３ ４ ５ 

② 国道や県道をはじめとした幹線道路

の交通網について 
１ ２ ３ ４ ５ 

③ 身近な生活道路の整備状況について １ ２ ３ ４ ５ 

④ ごみ収集体制（収集回数や分別方法な

ど）について 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

（12）秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて、どのように感じていますか。 

１．満足している   ２．どちらかといえば満足している 

３．ふつう      ４．どちらかといえば不満である    ５．不満である 

 

（13）JR行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じていますか。 

１．感じている      ２．ある程度感じている    ３．どちらともいえない 

  ４．あまり感じていない  ５．感じていない 

 

（14）市内に魅力ある店舗が多いと感じていますか。 

１．感じている      ２．ある程度感じている    ３．どちらともいえない 

  ４．あまり感じていない  ５．感じていない 
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「行田への愛着」について 

（15）行田の住みやすさについて、どのように感じていますか。 

  １．住みよい   ２．どちらかといえば住みよい 

３．ふつう    ４．どちらかといえば住みにくい    ５．住みにくい 

 

（16）行田への愛着や誇りについて、どのように感じていますか。それぞれ１つに○をつけてく

ださい。 

 感
じ
て
い
る 

あ
る
程
度 

感
じ
て
い
る 

ふ
つ
う 

あ
ま
り 

感
じ
て
い
な
い 

感
じ
て
い
な
い 

① 行田に対する愛着や誇りについて １ ２ ３ ４ ５ 

② 行田の歴史あるまち並みに対する愛

着や誇りについて 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

（1７）行田の伝統産業である、足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて、どのよう

に感じていますか。 

 

 

 

 

「行政運営」について 

（1８）今後の市の運営のあり方について、どのようにすべきだとお考えですか。 

  

  

 

 

 

 

 

（1９）利用しやすさや対応など、市役所の窓口サービスに満足していますか。 

  １．満足している    ２．どちらかといえば満足している    ３．ふつう 

４．不満である     ５．わからない 

  

１．費用は掛かっても行政の責任で進める      

２．費用はできるだけ掛けずに行政の責任で進める 

３．市民や民間と協働で事業を進める 

４．市民や民間でできる事業は任せて進める 

５．その他（                        ） 

 

１．感じている           ２．ある程度感じている 

３．あまり感じていない       ４．感じていない 
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（２０）市の広報活動についてお尋ねします。 

市の広報誌やホームページについて、どのように感じていますか。それぞれ１つに○をつけ

てください。 

 満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る 

ふ
つ
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

① 「市報ぎょうだ」の情報量や分かり

やすさについて 
１ ２ ３ ４ ５ 

② 市ホームページの情報量や分かりや

すさについて 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

（2１）市に対してのご意見、ご要望、お気づきの点がありましたら、自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以上で調査は終了です。ご協力ありがとうございました。 

同封の返信用封筒で郵送をお願いします。 


